

## 卡通甲虫

田家庵区第二小学 二(3)班 李子昂



## 昆虫大战

泉山湖中学 一(4)班 连薇拉



## 我的朋友小白

淮师附小山南校区 三(11)班 吴亦阳

那是一个美好的晚上。

那天,我和妈妈去门口便利店买了一些东西,全都是家常用品。考虑到我还没吃晚饭,妈妈又给我买了块吐司,让我边走边吃。

我们出了店门,向家的方向走去。快到家了,这时,一个雪白的身影出现在我眼前,这个影子瘦瘦的,看上去怪可怜的。

我走近一看,是一只小猫,都瘦得皮包骨头了。也不是什么名贵的品种,应该是一只流浪猫。我连忙将手中的吐司撕了一半丢给它,它也不管会不会下毒,狼吞虎咽。

忽然它不吃了,将剩余的吐司叼走了。走之前还对我点了点头,它再说谢谢吧。

第二天,我被好奇心驱使着,想看它来了没。结果它在等我呢!我将准备好的猫粮丢给它,它也是吃了一半就叼着“盘子”走了。

后来,我几乎每天都会把准备好的食物放在它跟前,它呢,每次都吃半份,把剩下的半份叼走。

有一天我听小伙伴徐俪夏说,它叫小白,是一个母亲,已经生了三个崽了。噢,原来,它每次都是叼给孩子呀,我的眼泪不禁流了下来。

宁愿自己挨饿,也要孩子吃饱。那天,它的第一反应是本能,第二反应才是意识。它太饿了,但它再饿,也没忘了孩子。

母爱真伟大!母爱真神圣!

## 《假如给我三天光明》读后感

谢家集第一中学 五(1)班 廖延芳菲

小朋友们,你们看过海伦·凯勒写的《假如给我三天光明》吗?像我们这些从未体会过失去视力、听力和说话能力的人,是无法体会到失去这些感官所带来的痛苦。不如,现在就让我带领你们走进她的世界,感受光明的重要性和盲人对光明的渴望,聋哑人对声音的向往吧!当海伦·凯勒才一岁半的时候,残酷的病魔夺走了她的视力、听力和说话的能力,这是多么残忍啊!可是,海伦·凯勒竟然克服了重重令人难以想象的困难,成为了一名优秀的作家与教育家,这是多么令人不可思议啊!然而,又有谁知道,她在背后付出了多少努力与艰辛?

这份成功离不开海伦·凯勒的启蒙老师——安妮·莎莉小姐,她就像一束光,带领海伦·凯勒走

出无尽的黑暗与寂寞,打开了海伦·凯勒心灵的窗户。对于像海伦·凯勒这样失去听力、视力和说话能力,只能靠双手触摸的小女孩,脾气变暴躁,性格变倔强,很难与人交流。而就在她六岁时,安妮·莎莉小姐用她的耐心与爱心教导着这个小女孩,带她去亲近大自然,用双手去感受大自然的奇妙,让她爱上学习,并在三个月内就教会了她写信,这对她来说,是多么不容易啊!

通过海伦·凯勒与安妮·莎莉的不懈努力,海伦·凯勒16岁便考上了剑桥女子学校,20岁又考上了许多人梦寐以求的大学——哈佛大学,最后竟又成为了作家与教育家。这是我们普通人通过努力都难以达到的目标。我们这些从小就待在蜜罐子的孩子,没有吃过苦,又有什么理由不好好学习呢?

## 二十年后的家乡

谢家集区第四小学 五(4)班 祝静雅

人是故乡亲,月是故乡明,二十年后的今天,我又回到了家乡。

现已成为太空知名音乐家的我,刚结束火星个人音乐会。便立刻走出建在火星上的楼房,背好了氧气背包,离开房间,来到了星际停船场,坐上我的飞船,几分钟后,我就来到了地球范围内。等飞船停好,进入传送仪。滴的一声,我就出现在了我的私人飞机里。坐在软绵绵的坐垫上,我不禁陷入了回忆。二十年前的家乡,天灰蒙蒙的,地上全是垃圾,河水臭烘烘的,没有一只鱼,现在家乡值得我期待吗?大约过了几分钟,我到达了谢三村,看到焕然一新的村子,我惊呆了!以前只有六层的房子,现在变成了一千来层的高楼大厦,我来到我家居住的598号楼,走进电梯,嘀的一声,就来到了963层楼房。按了一下门铃,一个机器人为我打开门,可他一看到是我,就说到:“发现外来人

员,请赶快离开!”眼看着机器人拿出加特林,我撒腿就跑。突然,妈妈出来了,对机器人说:“别误会,是自家人!”机器人听了放下枪。妈妈把我领入了客厅。看着不大的房间,里面竟有一公顷!闺蜜笑着出来迎接我。刷的一声,四十三道影子出现在了房间里。我仔细一看,哟,这不正是我的小学同学吗?

我正纳闷,一个同学说:“嘿,我们知道你要回来,于是开启了幻影通话!”这时,同学们的网络都连好了。我问道:“你们现在都在哪里工作啊?”同学们叽叽喳喳地回答;“在上海!”“在北京!”“在广州!”……

到中午了,同学们挂断了通话。机器人拿出了一支笔,在一张纸上画了几下,立马就出现了喷香的饭菜,原来这就是3D打印的食物。

二十年后的家乡可真美好啊!

## 大树的哭泣

谢家集区第二小学 四(3)班 李可欣

我是一颗种子。有一天,一位可爱的小女孩看见渺小的我,向我这里跑了过来,她用大拇指和食指捏住了我。小女孩满脸欢笑地说:“这是一颗种子!”她把我埋进土里,我自言自语道:“土里可真暖和,像棉被一样。”

我不知道睡了几个月,在太阳公公的呵护下,在雨水姐姐的滋润下,我渐渐苏醒了,看了看四周一片漆黑。我努力努力再努力终于钻出了土地:“哇!原来外面的世界这么美好呀!!!”我的旁边还有许许多多的兄弟姐妹……

过了几个星期,我已经成为了一棵小树苗了。我的旁边有五颜六色、万紫千红的小花,还有像绿地毯一样的青草,每当一阵风吹过我的身体,我就会摇摆起来。这样过了几年,我已经成为了参天大树!有很多小鸟儿来我的树枝上筑巢,所以每天都很热闹。

渐渐地我的树枝越来越粗壮,树叶越来越茂盛。春天,我的树枝上长满了花朵,小孩子摘下花朵,编成花环送给自己的亲人;夏天,我展开了绿色的翅膀,人们在树下乘凉,小孩子玩耍,老人们下棋;秋天,是果实丰收的季节,农民伯伯把树上的果实摘了下来,分给邻居们吃;冬天,我为人们遮风挡雨,顶着满头的大雪。

一棵大树,褐色的树干,足有碗口粗,笔直笔直的,满树的树叶绿得可爱,像一把张开的绿绒大伞,风一吹,轻轻摇曳。

有一天晚上,有两个人鬼鬼祟祟地来到我身旁,手里还拿着斧头,突然,斧头一下子砍在了我的腰部,我在心里喊:“救命啊!救命啊!!!”咚的一声,我走了,“再见了,这个美好的世界。”

我哭着走了,你们看见我流下的泪水吗?请保护树木,从自己做起,从身边人做起。

## 我做了一项小实验

泉山湖中学 三(5)班 贾茹涵

今天,老师让我们在家做一项小实验。做什么实验呢?我思来想去,最后决定做一个名叫盐水浮鸡蛋的实验,让我们一起来看看吧!

要准备的材料有:水、玻璃杯、盐、小苏打、生鸡蛋和一根又细又长的筷子。实验开始啦!

先把圆溜溜的生鸡蛋放入盛满清水的玻璃杯中,鸡蛋马上沉了下去,接着,我迫不及待地放了三小勺盐,用筷子搅拌,然后死死盯着鸡蛋,直到眼睛盯酸了,鸡蛋也纹丝不动,像中了定身术似

的。我想,难道是盐放少了吗?于是,我又放了整整三大勺盐,用筷子搅拌了两分钟。“呀!鸡蛋浮上来了!快来看呀!”我兴奋第大叫起来,“实验成功啦,实验成功啦!”

爹爹听见了,连忙走过来,对我说:“这个原理是这样的,当盐水的比重超过鸡蛋的比重时,鸡蛋就会浮起来。”我点了点头,觉得这个实验真奇妙。

我长大了,一定要当一个大科学家!